

РАЗВИВАЕМ МЕЖДУНАРОДНЫЕ КОНТАКТЫ

ГОСТИ ИЗ ФИНЛЯНДИИ *

6 апреля состоялась встреча руководства Вологодского научно-координационного центра ЦЭМИ РАН с преподавателями и студентами Университета прикладных наук в г. Котка (Финляндия).

Заместитель директора к.и.н. **К.А. Гулин** в своем выступлении подчеркнул важность укрепления дружеских и деловых связей с финскими коллегами, познакомил гостей с деятельностью научного Центра.

Руководители его отделов в форме презентаций рассказали гостям об основных направлениях научных исследований.

С большим интересом финская делегация посмотрела видеофильм о ВНКЦ ЦЭМИ РАН на английском языке.

Гости поблагодарили вологодских ученых за интересную презентацию, выразили готовность сотрудничать и обмениваться опытом. Наибольший интерес они проявили к вопросу подготовки научных кадров в рамках Научно-образовательного центра экономики и информационных технологий, а также выразили желание иметь больше информации о предприятиях лесопромышленного комплекса области, о сфере туризма.



Делегация из Университета прикладных наук

ВСТРЕЧА С ДЕЛЕГАЦИЕЙ ИЗ КИТАЯ *

16 апреля в Вологодском научно-координационном центре ЦЭМИ РАН побывала делегация из Китайской Народной Республики.

Открыл официальную встречу директор ВНКЦ ЦЭМИ РАН д.э.н., профессор, заслуженный деятель науки РФ **В. А. Ильин**.



На официальной встрече с делегацией из Китая



Фото на память

Владимир Александрович подчеркнул важность укрепления дружеских и партнерских отношений с КНР, способствующих взаимному обогащению и развитию, а также отметил, что фундамент этих отношений заложен давно. Так, ученые из ВНКЦ ЦЭМИ РАН принимали участие в V китайско-российском экономическом симпозиуме в 2004 году. В ноябре 2008 года состоялся визит директора ВНКЦ ЦЭМИ РАН В.А. Ильина в Китайскую Народную Республику, где он принимал участие в научно-практической конференции.

Руководители отделов ВНКЦ рассказали об основных направлениях научных исследований.

Члены китайской делегации ознакомились с деятельностью ВНКЦ и с большим интересом посмотрели созданный о нем видеofilm. Порадовала гостей и подаренная им Владимиром Александровичем книга «Китай в диаграммах», переведенная с английского в филиале ИНЖЭКОНа и изданная в ВНКЦ.

Гости из КНР поблагодарили за теплый прием и выразили готовность сотрудничать в сфере экономики, туризма, бизнеса.

ВИЗИТЫ РОССИЙСКИХ УЧЕНЫХ

ВИЗИТ Ю.Г. ЛАВРИКОВОЙ *

4 – 5 марта в Вологодском научно-координационном центре ЦЭМИ РАН с официальным визитом побывала заместитель директора института экономики Уральского отделения РАН д.э.н. Юлия Георгиевна Лаврикова.



На семинаре в ВНКЦ ЦЭМИ РАН

В ходе визита состоялось ее знакомство с деятельностью ВНКЦ ЦЭМИ РАН, филиала Санкт-Петербургского государственного инженерно-экономического университета в г. Вологде.

Юлия Георгиевна выступила на семинаре «Пространственное развитие экономики региона», приняла участие в заседании круглого стола.

Она проявила интерес к исследовательской деятельности Центра, к вопросу подготовки научных кадров для экономики региона. По мнению Юлии Георгиевны, эта проблема в Вологде успешно решается благодаря интеграции науки и образования в рамках Научно-образовательного центра экономики информационных технологий.

Как выяснилось из беседы, Институт экономики Уральского отделения РАН занимается научной деятельностью в регионе



На встрече в филиале ИНЖЭКОНа в г. Вологде